

ELLE PRO VÁS

PROČ PLATIT VÍCI!?

...když nemusíte? Teď můžete pořídit romantický víkend s velkou slevou anebo si zasoutěžit o pravé botasky a lístky na Josého Curu.



MILUJEME BOTASKY

Retro tenisky slavných značek nosí každý. My pro vás máme originální alternativu – české botasky! Tento módní hit 70. let opět nabízí značka Botas, a to za bezkonkurenčních 759 Kč. Seženete je buď na www.botas.cz, nebo v prodejních ART v Praze, Brně a Českých Budějovicích. A teď pozor: Elle má pro deset čtenářek, které nám pošlou nejlepší tipy na tuzemské retro 'vychytávky', připraveny botasky jako dáreček! Nezapomeňte uvést svou velikost...



-30%

Sen pro dva

Hledáte ideální místo pro oslavu výročí nebo zasnub? Představte si víkend s milým v útulném hotýlku s výhledem na romantickou zříceninu Okoř. Atmosféra se nese ve stylu francouzského venkova, 'šmrncnutého' krásami české krajiny. Při příjezdu na vás čeká láhev sektu a po probuzení ani nemusíte vylézat z postele, protože vám snídaní přinesou až tam. Pak vyrazíte na procházku, a až se vrátíte, dáte si večeř v hotelové restauraci s vynikající kuchyní. Jedna noc pro dva se zmíněným sektem a snídaním stojí 1600 Kč. Pokud ovšem předložíte výstřižek s tímto článkem, dostanete 30 % slevy! Nabídka platí do konce roku 2003; rezervace na adrese: Family Hotel Okoř, Okoř u Prahy, tel. 233 901 031.

Mojí Pražané mi rozumějí

Letos v lednu vystoupil v pražské Smetanově síni světoznámý tenorista José Cura. Dlouho se mluvilo o neuvěřitelném umění, kterým tento Argentinec vládne: dokáže totiž vážnou hudbu přednést publiku bez obvyklého patosu, který operní árie provází. Další jeho pražská show se koná 23. října. Lístky už nejsou k sehnání, ale my máme ještě tři schované – pro ty z vás, které nejrychleji pošlou správnou odpověď na naši otázku. A dalších deset čtenářek dostane cédečko Josého Cury! Otázka zní: Jak se tomuto tenoristovi přezdívá? Nápověda: Jde o jméno postavy ze Shakespearovy hry. Dodnes se tak říká mužům, kteří chorobně žárlí...

VÁŠ ŠÁLEK ČAJE

Hodilo by se vám nějaké osvěžení, například voňavé? Od toho tady je bílý čaj, který pro jeho povzbuzující vůni používali už čínští císaři. A právě jeho aroma je hlavní ingrediencí parfému Eau Parfumée au Thé Blanc, Bvlgari. Jestliže si ho pořídíte v týdnu od 6. do 12. října 2003 ve kterékoliv parfumerii Fann v ČR, dostanete navíc zdarma kabelkové balení v hodnotě 660 Kč.

au thé blanc

BOUBELKY, POZOR!

Chtěly byste si vyzkoušet, jaké to je být modelkou, ale chybějí vám takzvané správné míry? Tak teď máte šanci. Organizátoři přehlídky Shooting Fashion Stars, která se bude konat 2. října v Praze a na níž své kolekce představí mladí čeští návrháři, třeba Michaela Bakotová nebo D. T. Leitner, totiž hledají modelku s velikostí 42 nebo 44. Pokud je vám mezi 18 a 27 lety, měříte alespoň 175 cm a máte souměrnou postavu, zajímavou tvář a dost odvahy kráčet po molu oslňována reflektory a blesky fotoaparátů, pošlete nám URYCHLENĚ (do 26. září) svou fotografii. Vítězka se stane na jednu noc modelkou, čekají jí milé dárečky a prosincová Elle následně zveřejní její zážitky. A dalších deset finalistek má u nás pozvánky na přehlídku, aby mohly podpořit svou kolegyni přímo v akci!



Boubelká supermodelka Valerie Lefkowitz



FOTO: FLIP ŠJAPAL, IMAGE SERVICE/ČR, PŘIPRAVILA: PATRIČKA KUZIMOVÁ